

Ort, Datum



Hülser Bürgerverein e.V.

für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren/ SEPA Core Direct Debit Scheme

Unterschrift

SEPA-Lastschriftmandat (SEPA Direct Debit Mandate)

Zahlungsempfänger (Gläubiger)

Aufnahmeantrag

Unterschrift

| Ich beantrage hiermit die Mitgliedschaft im Hülser Bürgerverein e.V.: | | Hülser Bürgerverein e.V. Klever Str. 111 47839, Krefeld | |
|--|----------------|---|----------|
| Name | Vorname | Gläubiger Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier) DE94ZZZ000006 65152 Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. | |
| Straße, Hausnr. | PLZ, Ort | | |
| Geburtsdatum | Eintrittsdatum | SEPA – Lastschriftmandat Ich ermächtige den Hülser Bürgerverein e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift wie folgt einzuziehen: | |
| Telefonnummer | Handy-Nummer | | |
| E Mail | | Die Mitgliedsbeiträge sind jährlich im Februar des Jahres fällig. | |
| E-Mail Ich möchte einen Jahresbeitrag leisten in Höhe von (bitte ankreuzen oder ausfüllen): | | Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Hülser Bürgerverein e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. | |
| 12 Euro (Mindestbeitrag) 24 Euro (| | Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. | |
| Euro | | Kontoinhaber/-in | |
| Ich erkenne die Satzung des Hülser Bürgervereins e.V. an. Diese liegt in der Geschäftsstelle aus und ist auf der Homepage des Hülser Bürgervereins e.V. einzusehen. | | Name | Vorname |
| Änderungen der in diesem Aufnahmeantrag angegebenen Daten werde ich unverzüglich dem Hülser Bürgerverein e.V. schriftlich anzeigen. | | Straße, Hausnr. | PLZ, Ort |
| | | Kreditinstitut | BIC |
| Ich bin mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung folgender personenbezogener Daten durch den Verein zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenverarbeitung einverstanden: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse. Mir ist bekannt, dass dem Aufnahmeantrag ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden kann. | | IBAN | |
| | | | |

Hülser Bürgerverein e.V., eingetragen im Vereinsregister AG Krefeld VR 2373, vertreten durch den Vorstand, vertr. d. d. 1. Vorsitzenden, Daniel Franzen, Klever Str. 111, 47839 Krefeld, Tel. 0163/3612694, E-Mail: vorsitz@huelserbuergerverein.de und die Schriftführerin, Kirsten Rungelrath, Finkenweg 5, 47839 Krefeld, Tel. 0152 078 30 553, www.huelser-buergerverein.de

Ort, Datum